

《人生瞬息万变，你要学会坚持》

书籍信息

版次：1

页数：

字数：200000

印刷时间：2013年09月01日

开本：12k

纸张：胶版纸

包装：平装

是否套装：否

国际标准书号ISBN：9787807666318

编辑推荐

在这个复杂多变的社会中，我们的人生也会面临这样或者那样的抉择，这个时候，我们需要学会坚持，在多重选择中坚持自己的内心。记住，付出努力，坚持到底，你终将会收获成功的果实！

内容简介

世界是复杂的，它不会给你太多的后悔的机会。时间有限，想推开成功之门需要找到最快的捷径。人生短短几十年，我们没有时间走太多的弯路。然而在这个充满诸多诱惑和不确定的社会中，究竟哪条路才是正确的，哪条路你坚持下去才能叨叨目的地？翻开这本书，它会告诉你答案，它会告诉你如何坚持！

作者简介

李贝林，长年以来从事文史，养生，经管，励志，男性女性心理，家教，传记，少量小说等多种题材的策划撰稿工作。曾经参与编辑的图书主要有《“案”藏玄机》，《吸引力》等一系列图书。

目录

第一章 坚持目标和方向，漫无目的终必错失良机
没有方向的路，百分之九十都是弯路
是一个梦，还是一个梦想
人生道路崎岖，想成功先要找“捷径”
与其好高骛远，不如先把易完成的目标实现
第二章 坚持自己的“野心”，平庸才会远离你

思想有多远，路就能走多远
实现弹簧人生，起点越低飞得越高
放弃诸多不确定，没有不可能只有不想做
别人要的是一个点，而你要抓住整个面
第三章 坚持一切从实际出发，你才能拥有未来
不明白自己的人，明白不了未来
没有永恒的最好，只有不断完善的更好
行动再行动

[显示全部信息](#)

前言

序言

人生匆匆数十载，能够留给我们奋斗的时间又有多少？屈指算算，不过二十几岁到五十岁之前这短短的近三十年的时间。或许有些人不认同这种说法，用大器晚成之人作比较。但客观地说，能在人生暮年做出一番事业的又有几人？大多情况下，我们都是少壮时期努力，到暮年时则该享儿孙之乐，颐养天年了。

上苍吝啬，留给我们奋斗的时间少之又少，已不允许我们去浪费和挥霍。我们要成功，要生命精彩，就要时刻检视自己，尽可能地少走弯路，节省下心力和体力去营造美好人生。

[显示全部信息](#)

媒体评论

面对瞬息万变的忍色很难过，我们不妨谨慎一下，冷静一些，坚持一下。这样，风雨过后，我们才会迎来人生的晴空！

在线试读部分章节

没有方向的路，百分之九十都是弯路目标是指路明灯，缺乏目标便无坚定的方向；方向不明，动力便会全失。一个人目标越高，生活便越丰富，唯有目标明确，才不会在人生

的海洋中迷失航向。人生不止，奋斗不息，点亮目标，照亮生命。上古时，黄帝大战蚩尤于涿鹿，蚩尤请来风伯、雨师助阵，一时间天昏地暗、浓雾遮眼、狂风大作、飞沙走石。大雾使黄帝的兵士彻底迷失了方向，不禁人心惶惶。这时，黄帝利用北斗星永远指向北方的特性，造出了“指南车”，指引着兵士冲出迷雾，最终活捉蚩尤，取得了战争的胜利。

两军交锋，双方主帅首先必须具备极强的方向感，才能够依据地势、战场形势部署进退路线，以求将折损最小化。我们的人生又何尝不是如此？人生亦是我们与命运、环境抗衡的战场，它充满变数、崎岖不平，我们只有确立了明确的方向，才能径直而去，少走弯路。

我们不妨想象一下，倘若蒙上双眼让你前往某处，你自问可以到达吗？相信，若是没有练过“听风辨位”一类的神奇功夫，这是万万做不到的。而我们的人生之路如果没有一个准确的方向，就会如同被蒙上眼睛走路一样，盲目地去走，一路上磕磕绊绊不说，甚至还会踏上很多弯路，费尽力气也难以到达自己想去的地方。

做人要有目标、人生要有方向——这俨然已是老生常谈，甚至很多人在看到这一话题时，会情不自禁地嗤之以鼻。是的，道理谁都明白，可扪心自问，我们真的为自己的人生设定了一个明确的方向，并矢志不移地朝着这个方向走下去了吗？或许，有百分之七八十的人都没有做到。方向之于人生，一如蓝图之于大厦。蓝图有误，大厦将倾；方向不明，人生便难有出路！但遗憾的是，很多时候我们都在走没有目标的路，在生活的沙漠中绕来绕去，找不到人生的出路。甚至，我们已经变得麻木不堪，连寻找目标、寻找出路的勇气都没有。我们每天为糊口而工作，闲暇之余，便在吃喝玩乐之间消磨时间与精力。我们很少为自己的生命定位一个高度和强度，很少朝着某个目标矢志不移地去奋斗，却又总是抱怨命运的残酷、社会的不公。我们在荒芜中徘徊，毫无方向感可言，十几年甚至几十年如一日地麻木活着，直至老去，从不曾有意识地去寻找生命中的北斗星，更别提如同北斗星一样为别人指明方向。而到头来，我们却将这人生中的错误归咎于天、归咎于地、归咎于命，这岂不是在自欺欺人？

我们真的应该反思自己的错误，趁着自己还年轻，为人生确立一个较高的通过努力能达到的生命目标。因为目标带给人的不仅仅是人生路上的方向，更是一种激励。人生但凡有个明确的方向、有个牵挂于心的念想，就不易陷入迷茫。因为你有了目标，你为了达成自己的目标或者说满足自己的某种欲望，自然而然会调动出极大的积极性，你知道自己想要的是什么，就可以朝着这个方向迈进，从而避免半途而废或者不断地踏上歧路。作个大胆的假设，想想那从大雷音寺取得真经的师徒几人，倘若菩萨当初只是没头没尾地说一句：“去取经吧！”结果又会如何？

或许走着走着，唐僧便会入赘女儿国，四目相对、含情脉脉、柔声细语“千万里，我追寻着你”，便不会有后来的“旃檀功德佛”。或许走着走着，悟空便会转归花果山，挥舞金箍、称霸一方，战罢高歌“山也还是那座山呦，猴也还是那个猴”，便不会有日后的“斗战胜佛”。

.....

[显示全部信息](#)

本站所提供下载的PDF图书仅提供预览和简介，请支持正版图书。

[更多资源请访问www.tushupdf.com](http://www.tushupdf.com)